

IZJAVA O OGRANIČENJU ODGOVORNOSTI

Izjava o autorskom pravu TROX GROUP, 2008.

Dopuštenje za uporabu, umnožavanje i distribuciju dokumentacije objavljene na ovom www serveru tvrtka TROX daje pod sljedećim uvjetima: Svaka kopija mora sadržavati cijelu izjavu o autorskom pravu. Nijedan dio dokumentacije ne može se upotrebljavati u komercijalne svrhe, on služi isključivo za informaciju samo u vlastitoj organizaciji.

Sve informacije objavljene na ovom www serveru služe samo u informativne svrhe i ne uključuju izričitu ili bezuvjetnu izjavu o jamstvu. To se također primjenjuje na jamstva prikladnosti za uobičajenu uporabu, primjenu u posebnu svrhu ili zakon, ali se ne ograničava na to. Ova dokumentacija tvrtke TROX može uključivati netočnosti ili tiskarske pogreške. TROX može povremeno izmijeniti ili upotpuniti sve ili bilo koje uključene informacije.

Izjava o ograničenju odgovornosti

Kupnjom robe i usluga podliježete standardnim uvjetima poslovanja TROX GROUP.

Jamstva se primjenjuju samo na izričite ugovore između klijenata i tvrtke. Detalji navedeni u ovoj dokumentaciji služe samo kao opće informacije. Oni služe kao jamstvo određenih značajki proizvoda ili prikladnosti u određenu svrhu. Oni samo služe kao opće informacije. Proizvodi i sustavi prikazani na slikama služe samo kao prikaz mogućih opcija proizvoda. Slike također mogu prikazivati proizvode i sustave prilagođene određenim zahtjevima klijenata i oni su raspoloživi samo u tom obliku kao specifična rješenja za klijente. Neki proizvodi i sustavi navedeni u ovoj dokumentaciji mogu prikazivati posebnu opremu koja se može navbaviti samo uz dodatnu naknadu.

Detalji o opsegu isporuke, izgledu, značajkama te težinama i mjerama vrijede samo u vrijeme izdavanja ove dokumentacije i podliježu izmjenama u bilo koje vrijeme. Ova dokumentacija zamjenjuje sva prethodna izdanja.

Napomene

Ovaj internetski sadržaj optimiziran je za Internet Explorers 6.x / 7.x (vanjska poveznica) or Mozilla Firefox 3.x (vanjska poveznica) i za razlučivost ekrana od 1024 x 768 piksela.

Za uporau nekih stranica trebat ćete dodatni softver: Acrobat Reader (vanjska poveznica) ili Macromedia Flash (vanjska poveznica).

Dodatne informacije o tim besplatnim proizvodima ili aktualnim verzijama programa možete dobiti na internetskim stranicama distributera. Upotrijebite poveznice.

Implementacija

Kontaktirajte s našim webmasterom za informacije o tim internetskim stranicama ili za tehničku podršku. Sustav upravljanja sadržajima (CMS): Infopark CMS Fiona